
WordPress : les médias

Dans WordPress, vous pouvez configurer les tailles d’images par défaut à partir de la page
Réglages > Médias.

Configuration des différentes tailles des images : automatiquement générées au chargement
d’une image.

Vous verrez différentes options liées aux tailles d’images :

Taille des miniatures : vous pouvez spécifier la largeur et la hauteur maximales pour les
miniatures générées automatiquement par WordPress lors du téléchargement d’une image.
Par exemple, vous pouvez définir une largeur maximale de 150 pixels et une hauteur maximale
de 150 pixels (par défaut carré).
Taille moyenne : vous pouvez spécifier la largeur et la hauteur maximales pour les images de
taille moyenne générées automatiquement par WordPress (par défaut à 300 pixels maximum).
Grande taille : vous pouvez spécifier la largeur et la hauteur maximales pour les images de
grande taille générées automatiquement par WordPress (par défaut à 1024 pixels maximum).

Conseil : réglez la taille moyenne à 1200 pixels et la grande taille à 1920 pixels.

Les thèmes peuvent créer leurs propres tailles de médias.

Téléversement des médias : cocher “Organiser mes téléversements dans des dossiers
mensuels et annuels”

Ce qui donnera par exemple : /wp-content/uploads/2022/05/ (c’est-à-dire /wp-
content/uploads/{année}/{mois}/)

https://votre-webmaster-freelance.fr/medias/


Comme vous pouvez le constater sur la capture d’écran ci-dessus, chaque image dispose d’un
équivalent correspondant aux différentes tailles d’images (ex. 150×150 pixels, 300×300 pixels…).

WordPress ajoute automatiquement un suffixe pour obtenir : {nom de fichier}-
{largeur}x{hauteur}.jpg

Attention ! Si vous modifiez les valeurs de tailles, il vous faudra forcer le redimensionnement des
images précédemment importées. Pour cela, vous pourrez utiliser l’extension Regenerate
Thumbnails.



Plus tard, lorsque vous utilisez l’éditeur visuel pour rédiger vos contenus, vous pourrez utiliser les
différentes tailles d’images listées dans Réglages > Médias.

Remarque : toutes les tailles d’images n’apparaitront pas forcément, certaines tailles
personnalisées sont uniquement à usage des développeurs.

Astuce : vous pouvez utiliser “Taille grande” plutôt que d’utiliser “Taille originale” qui parfois
peut s’avérer plus lourde (il s’agit de l’image importée).


